



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
GABINETE DO REITOR**

Edital nº 02/2008

**Retificação do Edital nº 02/2008 de Homologação do Resultado do Concurso
Público Regulado pelo Edital nº 004/2008**

**O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
(UFRB), no uso de suas atribuições estatutárias,**

Resolve:

Retificar o Edital nº 02 de Homologação do Resultado do Concurso Público regulado pelo Edital nº 004/2008.

Onde se lê: Cargo: Auditor

1º lugar: **SIMEA AZEVEDO BRITO**

2º lugar: **LEONARDO JOSÉ CAVALCANTE PONTES**

Leia-se: Cargo: Auditor

1º lugar: **LEONARDO JOSÉ CAVALCANTE PONTES**

2º lugar: **SIMEA AZEVEDO BRITO**

Cruz das Almas, 15 de julho de 2008.

**PAULO GABRIEL SOLEDADE NACIF
Reitor**